Privacy Policy Statement for EJCC (eicc.eu)

Effective Date: June 27, 2024

Introduction

Welcome to the European Jewish Cultural Centre (EJCC). We are committed to protecting your privacy and ensuring that your personal information is handled in a safe and responsible manner. This Privacy Policy outlines the types of personal information we collect, how we use it, and the steps we take to protect your privacy.

1. Information We Collect

At EJCC, we respect your privacy and only collect the information you voluntarily provide to us. This includes:

Event Registration Information: When you register for a cultural event, we collect information such as your name, email address, and any other details you choose to share. Newsletter Subscription Information: When you subscribe to our newsletter, we collect your email address and any additional information you choose to provide.

2. Use of Collected Information

The information you provide is used solely for the purposes for which it was collected:

Event Registration: To process your registration, provide you with event details, and communicate any updates or changes.

Newsletter Subscription: To send you our newsletter, updates about upcoming events, and other information related to EJCC activities.

3. Data Sharing and Disclosure

We do not share, sell, or rent your personal information to third parties. Your information is only used by EJCC and trusted partners involved in organizing our events, under strict confidentiality agreements.

4. Data Security

We take appropriate security measures to protect your personal information against unauthorized access, alteration, disclosure, or destruction. These measures include internal reviews of our data collection, storage, and processing practices, as well as physical security measures to guard against unauthorized access to systems where we store personal data.

5. Data Retention

We retain your personal information only as long as necessary to fulfill the purposes outlined in this Privacy Policy, or as required by law. If you wish to unsubscribe from our newsletter or request the deletion of your information, you can contact us at any time.

6. Your Rights

You have the right to access, correct, or delete your personal information. You may also opt-out of receiving communications from us at any time by following the unsubscribe instructions provided in our emails or by contacting us directly.

7. Changes to This Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time to reflect changes in our practices or for other operational, legal, or regulatory reasons. We will notify you of any significant changes by posting the new Privacy Policy on our website and indicating the date of the latest revision.

8. Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy or the handling of your personal information, please contact us at:

European Jewish Cultural Center (EJCC)

Email: info@ejcc.eu

Address: 22 rue Cornet, 1040 Brussels Belgium

By using our website and services, you agree to the terms of this Privacy Policy.

Thank you for trusting EJCC with your personal information. We are committed to providing a safe and secure environment for your cultural engagement.

This Privacy Policy was last updated on June 27, 2024.